SHAHUE

... - Camoe npeBocxoAHoe u3
BAGAEHUU. Bce cTpemaTcs K

HeMy, CAMO Xe OHO He NPUXOAMUT.

AAb beppyHM.
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Brrancanrte ya00HBIM criocoOOM:

3002+755°2 =2110
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ConoctaBbTe (pOPMYABI C

burypamm:
1.P=aee2+b -2
2P=(a+c+b+d)-2
3.P=a -4
4.S=a-°+b
5.5=a-a
6.S=ab+c-d
/.P=(a+b) 2



S=ac°b
P=a*2+be°2
P=(a+b) 2

S=ae®a
P=4e3
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«Haxoxxaenune o
dbopmyaam raoimaan u

nepumerpa GuUryp»
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Pabora B rpyrmmax:

e Ha HOLLEM LLUKOAbBHOM YHOCTKE 3AMNACHUPOBOAM
YCTOHOBMUTb AETCKYIO MAOLLLOAKY C
MCKYCCTBEHHbIM NOKPbITMEM. ECTb 3 mpoekTa.

* BbINOAHUTL PACHETHI.
* BbIBpPATb ONTMMAAbBHbBIM MPOEKT.

9



* [lpOn3BECTM PACYHETHI, M OTBETUTb HA BOMPOC: Kakom
NPOEKT CAOMbIM BbITOAHbBING

o LleHa 1(m) orpaanteabHom cetkm — 630 pyoO.
o LleHa 1 (M?) nckyccTBeHHOro nokpbitia — 940 pyo.
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S=a°*b+c°d
P=(a+b+c+d) 2
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